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Tři nové vozy Ford budou nově pomáhat dobročinným organizacím na Pardubicku a
Kladensku. V rámci dlouholeté spolupráce je společně předaly obchodní řetězec Globus a
nadační projekt Konto Bariéry Oblastní charitě Pardubice, Centru J.J. Pestalozziho a
Soukromé mateřské škole, základní škole a střední škole Slunce. Speciálně upravené vozy
pomáhají denně dětem i dospělým s handicapem, kteří je využívají k cestám za lékařskou
péčí, na rehabilitace, do školy nebo na další aktivity.

Spolupráce Globusu a Konta Bariéry trvá již od roku 2002, což z ní dělá jednu z nejdelších
partnerských akcí mezi soukromou firmou a charitativním projektem v Česku. Během této doby už
partneři předali organizacím 92 aut v hodnotě přes 60 milionů korun. Přitom finance pro Konto
Bariéry přibývají v Globusu každý den.

Stačí si pořídit tašku nebo sáček na ovoce

Pokaždé, když si zákazník v Globusu koupí ovosáček, přibude na pořízení auta padesátník a pokud si
pořídí recyklovanou igelitovou tašku a tašku Dura Bag®, vzroste částka o korunu. „Jsme moc rádi, že
můžeme s Kontem Bariéry předat další nové vozy, které budou sloužit dobrým účelům. Hrdě se
podílíme na zlepšení mobility handicapovaných a znevýhodněných spoluobčanů. A bez našich
zákazníků by takové činy nebyly ani možné. Dlouhodobě s námi pomáhají, aktuálně koupí ekologické
tašky Dura Bag® a ovosáčků*,“ řekla Aneta Turnovská, tisková mluvčí Globus.

„Jsme hrdí na to, co jsme s Globusem za 23 let spolupráce dokázali. Organizace, které pečují o lidi s
handicapem, odvádějí skvělou práci, která si zaslouží nejen naši pozornost, ale také finanční
podporu. Nový automobil je pro ně obrovským pomocníkem a samy by si ho pořídit nemohly,“
doplnila Jolana Voldánová, ředitelka Nadace Charty 77 | Konta Bariéry.

Organizace, které mají o speciální vůz zájem, se hlásí samy Kontu Bariéry. Mohou tak učinit zasláním
žádosti do nadace, jejíž rada rozhoduje o zařazení na seznam čekatelů.

Nový velkoprostorový vůz Ford nyní převzaly tyto organizace:

Oblastní charita Pardubice provozuje odlehčovací služby ve dvou zařízeních v Třebosicích a
Pardubicích a ambulantní zařízení v Mikulovicích. Dále se věnuje provozování domácí
zdravotní i hospicové péče, paliativní ambulance, osobní asistence a pečovatelské služby.

Centrum J.J. Pestalozziho je jeden z největších poskytovatelů sociálních služeb v Pardubickém
kraji, provozuje čtyři Krizová centra (Chrudim, Svitavy, Jihlava a Žamberk), Dům na půli cesty
Havlíčků Brod, Azylový dům Chrudim a Poradenské centrum v Chrudimi. Právě pro
Poradenské centrum v Chrudimi je vůz primárně určen a má zajistit dostupnost poradenské
péče a terénní pomoc pro děti z dětských domovů, včetně víkendových sociálně terapeutických
pobytů.



Soukromá mateřská škola, základní škola a střední škola Slunce působící na čtyřech
pracovištích v kladenském regionu a poskytuje vzdělání 120 dětem s různými typy postižení,
často v kombinaci s mentálním postižením. Žáci s těžším postižením využívají možnost
každodenní dopravy školním mikrobusem.
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